

Родилась 17 октября 1976 года в городе Ош Ошской области Республики Кыргызстан.

В 1996 году закончила Магнитогорский музыкальный колледж, а в 2002 году Магнитогорскую Государственную консерваторию им. М.И. Глинки по специальности «фортепиано».

Трудовую деятельность начала в июне 1996 году на телеканале «СТС» в телекомпании «Уральский меридиан» в должности музыкальный редактор.

С сентября 2000 года продолжила работу музыкальным редактором в телекомпании «Тера - С» на телеканале «Рен ТВ».

В период с 2004 по 2017 года работала в ГТРК «Южный Урал - Магнитогорск» ведущей новостей, автором программ, корреспондентом, выпускающим редактором.

13 сентября 2017 года пришла работать в администрацию Магнитогорска в службу внешних связей и молодежной политики в подразделение по взаимодействию со СМИ на должность начальника подразделения. А с 1 февраля 2022 года возглавила СВСиМП.

Награждена дипломами победителя журналистского конкурса «Город и мы» в 2015 и в 2016 годах. В 2015 году - дипломом победителя конкурса журналистов на тему гармонизации межнациональных отношений «Магнитка - наш общий дом».

Также награждена благодарственными письмами губернатора Челябинской области, заместителя главы региона и Почетной грамотой Главного управления МЧС России по Челябинской области.

Замужем, воспитывает дочь.